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ZÁRÓNYILATKOZAT 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia 15 éves jubileumi ülését Budapesten és Visegrádon tartotta. 

A Magyar Ifjúsági Konferencia ragaszkodik az erdélyi restitúciós folyamatok mihamarabbi lezárásához, 

valamint a magyar nemzeti jelképek szülőföldön való szabad használatához. 

Szolidaritásunkat fejezzük ki az Erdélyi Református Egyház, Markó Attila és minden olyan szereplő felé, 

aki a “Mikó-ügy” igazságtalan folyamatának elszenvedője. 

Megdöbbentőnek tartjuk, hogy a kassai Alkotmánybíróság a kettős állampolgárság kapcsán nem hozott 

érdemi döntést. Elutasítunk minden olyan törekvést, amely önkényes módon kívánja rendezni a kettős 

állampolgárság kérdését.  

Aggódva kísérjük figyelemmel az ukrán válság kárpátaljai magyarokat is érintő gazdasági, politikai, 

szociális és társadalmi hatásait. 

Üdvözöljük a vajdasági Magyar Nemzeti Tanács újraalakulását, és bízunk benne, hogy az ifjúsági terület 

megfelelő figyelmet kap a folytatás során. 

Örömmel vettük tudomásul, hogy a vajdasági Csúrog, Mozsor és Zsablya falvak magyarságát kollektív 

bűnösként elítélő jogszabályt eltörölték. 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a felvidéki Magyar Közösség Pártja által vitára bocsátott 

önigazgatási koncepciót, egyben támogatja a Kárpát-medence nemzeti közösségeinek önrendelkezési 

törekvéseit.  

Fontosnak tartjuk, hogy a szórványmagyarság ügye hangsúlyosabban jelenjen meg a Magyar Ifjúsági 

Konferencia munkájában. Továbbá fontosnak tartjuk a gyakorlatban jól működő szórványprogramok 

összegyűjtését és kiterjesztését. 

Osztozunk a Magyar Kormány álláspontjában, hogy Kolozsvár 2015-ben az összmagyar ifjúság fővárosa 

is legyen.  

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fóruma Társadalmi 

Szervezetek Munkacsoportjának döntését, amely a Külhoni Magyar Ifjúságkutatás eredményeire 
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alapozott konkrét cselekvési terv elkészítésére kérte fel a Magyar Kormányt. Kérjük ezen kutatás 

kiterjesztését a hiányzó régiók irányában is. 

Üdvözöljük a Magyar Kormány ígéretét a Magyar Ifjúsági Konferencia jogi státuszának mihamarabbi 

rendezését illetően. 

Köszöntjük sorainkban az erdélyi Centrum Studiorum és Minta szervezeteket.  

A Magyar Ifjúsági Konferencia soros tavaszi ülését Kolozsváron tartja. 

Visegrád, 2014. december 13. 


